

»SLOVENE« velja po pošti na vsi strani Jugoslavije in v Ljubljani:

za celo leto naprej . K 240—
za pol leta 120—
za štiri leta 60—
za en mesec 20—

Za inozemstvo celotno K 480—

== Sobotna izdaja: ==
za vsa leta K 40—
za inozemstvo 80—

SLOVENE

== Cene inseratov: ==
Enostopna petina vrata mal oglasi po K 4— in K 8—
veliki oglasi nad 45 mm višine po K 8—, poslana itd. po K 12—.

Pri večjem naročilu popust.
Izhaja vsak dan izvenredno ponedeljka in dneva po prazniku ob 5. uri zjutraj.

Mesečna priloga: Vestnik SKZ.

Uredništvo je v Kopitarjevi ulici št. 6/III. do opisa se ne vračajo; neprimerna pisma se ne prejemajo. Uredn. tel. št. 50, upravn. št. 32.

Političen list za slovenski narod.

Uprava je v Kopitarjevi ul. 6. — Račun poštne hran. Ljubljanske št. 650 za naročnino in št. 349 za oglaševanje. Avstr. in češke 24.797, ogr. 23.511, bosn.-herc. 7563.

Naša nesreča.

Belgrad, 6. nov. 1921.

Naša zemlja bi res ne mogla biti hujše kaznovana, nego da mora že blizu eno leto prenašati radikalno-demokratsko-samo-stojno vlado. Glede zunanje politike stojimo s sosedi v slabših odnosih nego pred letom dni. Zadnji dogodki, pri katerih se je naša vlada odlikovala s svojo nervozno, brezglavo in nesmotreno politiko, so celo zrahljali Malo entento. Čehi in Rumuni to-žijo soglasno, da s tako nezrelimi in nesposobnimi ljudmi, kakor so naši odločujoči ministri z diplomatičnim štabom, ni mogoče voditi uspešne zunanje politike. V notranji politiki je kaos zaradi nesrečne roke Pribičevićeve popoln. Vsa plemena, slovanska in neslovanska, so nezadovoljna, verska nestrpnost je vsled demokratskega hujskanja postala za manjšinska veroizpovedanja neznosna, osebna in pravna varnost je vsak dan manjša, korupcija pa vsak dan večja in obsejnejša. Solska politika je v največji roki ministra-suplen-ta, ki ni mogel položiti niti proforskega izpita, postala torzo političnih prenapetosti, ona je brez pravca, brez načrta, celo eksistenca učnih zavodov samih postaja ne-sigurna. Minister za socialno politiko se pač briga, da se vsak večer telefonirajo najnovejše vesti demokratskim listom, a za socialno vprašanje nima ne razumevanja, ne srca. Železnice, namesto da bi se korakoma izpopolnjevale, nazadujejo na vsej štiti, pošta funkcionira od dne do dne slabše, kar oboje ni izguba samo za naše gospodarstvo, ampak še prav posebej za kulturo širokih ljudskih mas. Poljedelska uprava prepušča skrb za kmeta mirnodušno ljube-mu Bogu in skrbi le za to, da so o vsaki spremembi carine pač dobro obveščeni prekupci in mešetarji, ne pa poljedelci.

Najhujše pa trenutno trpimo vsled naše finančne politike. Vrednost naše valute pada in v finančnem ministertvu ne vedo, kako bi si pomagali. Sedaj se udajo za-hlevi trgovcev ter proglašijo valutno in de-vizno trgovino za svobodno, potem zopet zahtevijo bankirjev ter izročajo vso to trgo-vino njim. Izvoz naših pridelkov forsirajo za vsako ceno, in mi delamo kakor slab gospodar, ki hlastno prodaja svoje blago neposredno pred konkurzom. Inflacija bankovcev traja dalje ter bo še znatno po-skočila, ko bodo banke začele zahtevati lombardiranje obveznic ponesrečenega notranjega državnega posojila. Budget je popolnoma neurejen. V takem finančnem položaju se nahajamo in otročji finančni minister misli, da je sedaj nastopil pravi trenotek za zunanje državno posojilo, in odpelje se v inozemstvo. In iz Londona pri-hajajo poročila, da finančni minister fak-tično žanje tamkaj uspehe, ki odgovarjajo našemu trenutnemu gospodarskemu stanju.

Notranje državno posojilo se je najelo za železnice. Nihče ne ve za program, kaj se bo kupilo in kaj se bo gradilo. Splošno mnenje je, da bo celo državno posojilo po-žrla poskusna mobilizacija in še ne bo do-volj. Sedaj čujemo, da je tudi zunanje dr-žavno posojilo po svojem večjem delu na-menjeno za železnice. Za katere železnice? Tega ne izvem, da je potem korupcija in ž njo vred splošna nezadovoljnost lažje mogoča. Trdi se celo, da bo nam le majhen del zunanjega posojila izplačan v gotovih novcih, katere bi tako krvavo potrebovali za dvig naše padajoče valute, in da večji del dobimo v materialu. In že čujemo, da se delajo »kšefti« in da tega materiala ne dobi uprava železnic direktno v svoje ro-ke, ampak da so že različni — oviči v Lon-donu, da pride posojilo skoz dvojne roke v domovino. Naravnost nepojmljivo je, da naš finančni minister (seveda strokovnjak za železniški material) odide na Angleško in tam v dragi in visoki angleški valuti kupuje material, ki bi ga v Avstriji, Nem-čiji in Madžarski dobil vsaj trikrat ceneje! Ako bi nam kdo v zlatu plačeval, naj de-lamo dragocene neumnosti, tako ženjalno kakor naš finančni minister, bi jih ne mog-li izvesti.

V tem naravnost obupnem finančnem položaju pa se še osokolili naša vojna upra-

va, da izvede »poskusno mobilizacijo«. Ka-kor se nam zatrjuje v vojnem ministertvu, pri katerem se je posredovalo, naj ustavi narejeno »poskusno mobilizacijo«, ki je postala vsled preokreta na Madžarskem

brezpredmetna. A še bolj čudno je, da sa-mostojni, demokratski in radikalni volilci ne uvidijo, kako nam njihovi nesposobni voditelji z vso silo tirajo našo domovino v nesrečo.

Kralj prevzel vlado.

Belgrad, 8. nov. (Izv.) Ministrski pred-sednik Nikola Pašić je predložil kralju na podpis ukaz, s katerim kralj zopet pre-dvzame izvrševanje svoje kraljevske oblasti.

Demobilizacija na češkem.

Praga, 8. nov. (Izv.) Danes je bila od-rejena demobilizacija na Češkoslovaškem. Praga, 8. novembra. Predsednik re-publike je danes odredil demobilizacijo vojske. Kot dan začetka demobilizacije je določen 10. november. Uprava vojske na-merava izvesti demobilizacijo pred kon-

cem novembra. Ob tej priliki je predse-dnik izdal armadno povelje, kjer izraža svoje zadovoljstvo zaradi tega, ker je bila vojska v tako kratkem času pripravljena, in kjer ugotavlja, da je hitra koncentraci-ja oboroženih sil odločilno vplivala na ugodni razvoj dogodkov.

Kdaj se bo demobiliziralo pri nas?

Belgrad, 8. nov. (Izv.) Z ozirom na energično zahtevo Jugosl. kluba javlja da-našnja »Politika«, da v vladnih krogih pre-vladuje mišljenje, da se ima demobilizacija izvesti čim prej.

Belgrad, 8. novembra. Danes popold-ne je imel ministrski svet sejo, ki je tra-jala od šestnajstih do dvajsetih in na ka-terih se je razpravljalo o sanaciji naše val-ute. Govorilo se je o silno strogih nared-

bah, ki bi absolutno morale povzročiti, da se zboljša valuta dinarja. O tem vpraš-anju se bo posvetoval ministrski svet tudi jutri in na prihodnjih sejah. Nadalje se je v zvezi z različnimi zunanje-politič-nimi vprašanji govorilo tudi o demobili-zaciji naše vojske, kar pa še ni bilo konč-noveljavno sklenjeno. Vsekakor se bo iz-vršila demobilizacija polagoma in po teh-ničnih možnostih.

Rekonstrukcija kabineta.

Belgrad, 8. novembra. (Izv.) V vlad-nih krogih pričakujejo, da se bo izvršila rekonstrukcija kabineta tekem 14 dni. Ne pričakujejo pa nikake spremembe

sistema, ampak samo premembo oseb, najbrž finančnega ministra in ministra za notranje zadeve.

Tendenciozne vesti.

Belgrad, 8. nov. (Izv.) Demokratska »Pravda« objavlja tendenciozno vest, da se je dr. Korošec razgovarjal z radikalnima prvakoma Ljubo Jovanovićem in dr. Mom-čilom Ninčičem glede eventualnega vstopa Jugoslovanskega kluba v vlado. Ni nam treba še posebej naglašati, da je vest »Pravde« popolnoma neistinita, ker Jugo-slovanski klub se pač ne more odločiti za to, da bi podpiral sedanjo vlado, ki je za-grešila toliko političnih napak, in da bi po-magal vleči državni voz iz blata, kamor so ga zapeljali v prvi vrsti demokratje. Med Jugosl. klubom in sedanjo vlado je nepre-mostno nasprotje.

Boji v Albaniji.

Rim, 7. novembra. Dunajski kores-pondenčni urad poroča: Listi javljajo iz Drača: Po osemdnevnem boju so Jugo-slovani prodrli in stoji 40 kilometrov pred Tirano. Miriditsko ozemlje in Sv. Ivan Meduanski sta zasedena. Usoda Lje-ša je negotova. Drač je izoliran.

ITALIJA PROTI JUGOSLAVIJI.

Rim, 8. nov. (Izv.) Zagotavlja se, da deluje italijanska vlada pri svojih zavezni-kih na to, da se napravi skupni korak pri jugoslovanski vladi radi Albanije.

Poljsko-češkoslovaški dogovor.

Praga, 7. nov. Pri dineju, ki ga je pri-redil včeraj ministrski predsednik dr. Beneš na čast poljskemu ministrskemu pred-sedniku Skirmuntu, sta se spominjala oba državnik v svojih nagovorih sodelovanja v tragičnih dneh vojne in podobne usode obeh držav v preteklosti. Povdarjala sta, da sklenjeni dogovor ni naperjen zoper ni-kogar, da bo služil le mirovnim namenom in bo obsegal iskreno sodelovanje s prijatelji in zavezniki. Češkoslovaški ministrski predsednik dr. Beneš je izjavil: »Oba na-roda sta med vojno instinktivno razumela, da jamči samostojnost in svoboda enega naroda samostojnost in svoboda drugega. Pogajanja in dolge priprave poslanika Pil-ca so rodile znatne razveseljeve uspehe. Po sklepu trgovinske pogodbe je bil podpisan politični dogovor, ki nudi skupno črto bo-

doče politike, pomenja končnoveljavno zblizanje obeh držav in jamči, da med na-mi ne bo nobenih konfliktov več in da se v bodočnosti vse točke rešijo v zmislu iskrenega prijateljstva in sodelovanja. Do-govor je krona že pred tremi leti započe-tega dela reorganizacije Srednje Evrope. Zagotavljamo vas, da morete računati na naše odkritosrčno prijateljstvo in zvesto izpolnjevanje naših obveznosti.« Minister Skirmund je nato odgovoril: »Obe državi, ki sta stopili v novo dobo, temeljita na istih podlagah, namreč na mirovnih pogodbah, imata iste interese, vzdržati evropski mir in ga okrepiti. V resni fazi svojega skup-nega življenja sta zadeli Poljska in Češko-slovaška v svojih usodnih dneh na težkoče, ki bi ju mogle ločiti. Todt važnost stvari in skupni interesi približujeta dva naroda istega plemena in podobne civilizacije. Podpisali smo dogovor, ki smo ga, kakor pač morem reči, začeli izpolnjevati že pred podpisom. Zatrjujem vas, da se morete na nas zanesti.«

DVE INTERPELACIJI POSLANCA DR. HOHNJECA.

Belgrad, 8. novembra. (Izv.) Posla-nec dr. Hohnjec je danes zahteval od predsednika narodne skupščine dr. Ribara, da takoj skliče sejo verifikacijskega odbora, da se reši zadeva mandata izvo-ljenega poslanca SLS Skobrmeta, na ko-jega mesto je vsled napačnega seštevanja glavne volivne komisije v Mariboru pri-šel v skupščino brez prava samostojnež Ivan Kirbiš. — Isti poslanec je interpe-liral ministra financ, da se takoj skliče komisija za odmero davkov.

PROTIBOLJŠEVIŠKA VSTAJA V UKRAJINI.

Lvov, 8. (Izv.) Ustaško gibanje v Ukrajini uspešno napreduje. Po večdnev-nih hudih bojih so vstasi popolnoma pora-zili 24. boljševiško, takozvano železno di-vizijo. Vstasi so zasedli mesto Vinica in železnico Zmerinka—Vinica. Tudi železnica Kovel—Kijev je že deloma v rokah vsta-šev, ki že korakajo v smeri proti Kijevu.

SPORAZUM MED IRCI IN ANGLEŽI.

London, 8. nov. (Izv.) »Evening Stand-ard« poroča, da je med Angleško in Irsko dosežen sporazum. Irce so se odpovedali svoji popolni samostojnosti. Uradnega po-trdila o tej vesti še ni.

Občni zbor Jugo-slovanske kmetске zveze

se bo vršil v četrtek dne 10. novembra ob 10. uri dopoldne na verandi hotela Union v Ljubljani s sledečim dnevnim redom:

1. Poročilo načelstva.
2. Poročilo tajništva.
3. Poročilo o političnem položaju na-čelnika JKZ poslanca Brodarja.
4. Gospodarsko-zadružne naloge JKZ, poroča poslanec V. Pušenjak.
5. Volitev načelnika in celotnega od-bora.
6. Slučajnosti.

Vse Kmetске zveze pozivljam, da se po svojih zastopnikih občnega zbora udeleže.

Janez Brodar l. r.
načelnik JKZ in narodni poslanec.

Ali naj se ukine ministertvo za socialno politiko?

Ministertvo za socialno politiko je najmodernejša institucija in znak kultur-nega napredka naše države. Enoobrazna in harmonična rešitev perečih socialnih vprašanj, kakor je invalidsko, delavsko, dobrovoljsko in stanovanjsko vprašanje, ni mogoča brez specialnega resora, ki se bavi izključno s temi vprašanji. Treba je posebno naglasiti, da tudi uprava tega ministertva funkcionira dobro, ker je mi-nistertvo za socialno politiko socialno ministertvo kat exoben, a ne politično, in so zaradi tega zastopani v njem pripadniki vseh treh plemen in vseh strank. To je še sedaj vidna zasluga bivšega ministra za socialno politiko, g. Josipa Gostinčarja, ki je začel to ministertvo v tem smislu or-ganizirati, in to smer so za njim ohranili vsi njegovi nasledniki. Tako pomešan aparat zagotavlja skupno objektivno delo vseh v korist vseh.

Ministertvo za socialno politiko je preprečilo do zdaj mnoge socialne in kulturne krize in nastaja vprašanje, ali ne bi ukinitve tega ministertva imelo za posledico velik zastoj v razvoju socialnih vprašanj in mogoče tudi socialno revolu-cijo mesto evolucije, katero izvaja to mi-nistertvo.

150 MILIJARDNI DEFICIT V AVSTRIJI.

Dunaj, 8. nov. (Izv.) V današnji seji narodne skupščine je predložil finančni minister dr. Gürtler državni proračun za leto 1922. Deficit znaša 150 milijard kron. Od junija meseca se je deficit potrojil. Lani junija meseca je znašal 9 milijard. Zadnji teden je prišlo v promet zopet novih osem milijard papirnatega denarja. Uradništvo zahteva sedaj od vlade zopet reguliranje plač. Povišek bi znašal za mesec november okoli 4—5 milijard kron, tako aa bi stalo uradništvo v novembru 8 milijard.

KONFERENCA NASLEDSTVENIH DRŽAV V RIMU.

Rim, 8. nov. Vlada namerava v krat-kem sklicati konferenco nasledstvenih dr-žav v Rimu.

PORTUGALSKA SPREJME KARLA.

London, 8. nov. Portugalska vlada je privolila, da se razkralj Karel in razkralji-ca Zita nastanita na Madeiri. Zastopnik vlade je že določil njiju stanovašišče v Funchalu.

Politične novice.

+ Neprevidna bahavost. Demokratje hvalijo svoje politične uspehe na vse grlo, čeprav vedo, da jim nihče več ne verja-me, ne njim ne njihovim političnim uspe-hom, ker je splošno nezadovoljstvo dose-glo že tako mero, da mora vsak slepec in glušec izpredvideti, da tako ne pojde več dolgo. Še mnogo manj pa bodo verjeli ljudje »Jutru«, če povzdiguje »uspehe« demokratov na socialnem polju do nebes. Po »Jutru« sploh nihče ni nič ustvaril so-cialnega v naši državi, ne socialni demo-krat Kopač, ne »klerikalec« Gostinčar,

(Za dvakratno objavo v tednu se računa 16 kron.)

BARVNI TRAKOVI, OGLJENI PAPIR.
Bar Fran, Ljubljana, Cankar. nabr. 3

FOTOGRAFSKI ATELJEI:
Grabjec Franjo, Miklošičeva c. 6

IZDELOV. ČAJNEGA PECIVA.
T. Novotny, Opekarska cesta 26.

KNJIGARNE
Jugoslov. knjigarna, Pred škofijo.

KLOBUKI in KONFEKCIJA:
Kunovar Ivan, Stari trg 10.

Priporočajo se sledeče domače tvrdke:

(Za dvakratno objavo v tednu se računa 16 kron.)

KLEPARJI
Korn T., Poljanska cesta 8.
Remžgar & Smerkol, Flor. ul. 13.

KROJAC.
Slapar Oroslav, Ravnikarjeva ul. 13.

KONFEKCIJSKE TRGOVINE
Olup Josip, Pod Irančo.

LEKARNE
»Pri Mariji Pomagaj«, Reslj. c. 1.

MEHANIČNA DELAVNICA
za pisalne stroje.
Bar Fran, Ljubljana, Cankar. nabr. 3

PARNA PEKARIJA
Jean Schreya nasl. Jakob Fav-
čič, Gradišče štev. 5.

PISALNI STROJI.
Bar Fran, Ljubljana, Cankar. nabr. 3

SPEDICIJSKA PODJETJA
Ranzinger R., Cesta na južno železnicno št. 7-9.
Über F. & A., Selenburgova ulica 4. (Tel. 117.)

SOBNO SLIKARSTVO
Košak Ivan, Bleiweisova cesta 15.
Žuran Martin, Mestni trg 12.

RAZMNOŽEV. APARATI.
Bar Fran, Ljubljana, Cankar. nabr. 3

TRGOV. Z DEŽN. IN SOLNEN.
Mikuš L., Mestni trg 13.

TRGOVINE Z ŽELEZNINO IN CEMENTOM.
Erjavec & Turk pri »zlati lopati«
Valvazorjev trg št. 7.
Sušnik Alojzij, Zaloška cesta 71.

URARSKA POPRAVILNA DELAVNICA.
Seliškar Ivan, Pot v Rožno dolino št. 10. (Ceno in točno.)

TRGOV. Z URAMI IN ZLATNINO
Černe Lud., Wolfova ulica 3.

ZALOGA CEMENTA IN CEM. IZDELKOV:
Cihlač Jos., Dunajska c. 67.

ZALOGA POHIŠTVA.
F. Fajdiča sin, Sv. Petra cesta 17.

ZALOGA VOLNENIH IN SVILENIH SIT.
Schuster Antoa, Stritarjeva ul. 7.

Inserirajte v Slovenca!

Sprejemem takoj
mizarskega vajenca
IG. REPSE, Poljanska cesta 19. 4095

Prostovoljna dražba
se vrši v četrtek dne 10. nov. 1921 ob 10. uri dopoldne v Zvezdarski ulici št. 1. II. nadst. levo. — Prodajalo se bodo: razno pohištvo, zavese, posoda itd.

Prazne, nove in rabljene (djakova) v vsaki množini po najnižji ceni pri:
FR. SIRC, KRANJ.

Kupujem suhe gobe, fižol, brinjevo olje

Naročajte »Slovenca«!

Vajenca za kleparsko obrt
sprejme takoj ALOJZIJ KORČE, klepar v Cerknici. 4092

ORGANIST ki bi opravljal ob-
nem posle ob-
činskega tajnika, se takoj sprej-
me. Ponudbe je poslati na upravo lista
pod št. 4102.

Iščem dekle, ne pod 30 let staro,
ki je vajena hribov,
zna dobro kuhati, prati ter sploh vse gos-
podinjska dela in ima veselje do otrok.
Hrana dobra, plača po dogovoru. Ponudbe
pod: »Poštenac 4042 na upravo Slovenca.

1000 kron nagrade dobi,
kdor odda mesečno sobo, meblvano
no ali nemeblvano, s posebnim vvhodom
solidnemu, bolje situiranemu gospodu. —
Ponudbe je poslati na gosp. Frane Japelj,
Ljubljana, Ravnikarjeva ulica 10. 4072

Naznanilo.

Slavnemu občinstvu vljudo nazna-
njam, da ostane
August Agnola
trgovina na Dunajski cesti št. 11 radi preselitve
v lastno hišo na Dunajsko cesto št. 10 od
8. t. m. do preklica za promet s
strankami zaprta. Steklarska de-
lavnica ostane
še nadalje odprta. Vhod v delavnico in
pisarno na dvorišču. Zopetna otvoritev
se po časopisnih objavah. 4087

**Herders Konversations-
lexikon** z dopolnilnim zvezkom, po-
poln, skupaj 9 knjig, krasno
vezan in nepokvarjen, porabjen v prvi
vrsti za duhovnike, se proda za 1800 K.
— Ponudbe naj se pošlje na upravnishvo
lista pod »Leksikon 4090«.

Ugodna prilika za nakup

žice. Imam na prodaj pol vagona žice,
žgane, št. 22, po jako nizki ceni. — Imam
tudi okrog 2 vagona napol sladkega sena
po ugodni ceni. — Kupim vsako mno-
žino suhega bukovega oglja ter bukove
in hrastove prage. Cenj. naročila in po-
nudbe je poslati na: **FRANJO DROBNIČ,**
trgovec, LAŠKO. 4013

Krava s teletom

dobra mlekarica, naprodaj. — **ADOLF
ZABJEK,** mesar, Ljubljana, Poljanska
cesta št. 55. 4096

Železna peč, dobro ohran-
jena, naprodaj. — Naslov se izve pri
upravi lista pod šifro: »Peč 4093«.

Stare kovine

(medenina, baker, aluminija,
niki), kupuje po najvišjih ce-
nah trgovina z železino

BREZNIK & FRITSCH
Ljubljana, Cankarjevo nabrežje 1

PETROLEJSKE VRČE

z ali brez zabojev, kupi vsako množino
po najvišji ceni **HROVAT & KOMP.,**
Ljubljana, Vegova ulica št. 6. 3345

Kmetovalci, pozor!

Velike uspehe dosežete pri pra-
šičiu, govedi i. t. d. ako prime-
sate krmi redilni prašek **REDIN**
lekarnarja Piccoli-ja v Ljubljani.

BRAKO, MIRNA

najmodernejše urejena tovarna za izdelovanje najraznovrstnejših

PIL

iz prvovrstnega materiala in v vsaki množini. — Prevzemajo se tudi stare pile v novo nasekanje.

BRATA KOLENC, Mirna, Dolenjsko.Cene zmerne. Izvršitev točna.
3986 Pazite na znamko: BRAKO, MIRNA.

Štev. 12.243-21.

RAZGLAS.

V smislu odloka Direkcije plena v Beogradu od 22. oktobra 1921, Br. 18.509 se proda na ofertalni licitaciji

okrog 430 ton bakrenega kamna (Kupferstein)

z vsebino približno 21% čistega bakra, ležečega pri Državni cinkarni v Celju, dne 22. novembra 1921.

Ofertalne ponudbe, ki morajo biti v zatvorenem kuvertu pod pečatom, opremljene z 20 dinarskim kolekom, bo sprejemal podpisani urad imenovanega dne do 11. ure dopoldne v pisarni Ravnateljstva državne cinkarne. O ostalih dražbenih pogojih se zainteresirani lahko informirajo pri okrajnem glavarstvu v Celju, soba št. 7, med uradnimi urami. 4089

Potrebno in koristno je

da brez odloga potrdite sprejem denarja, ki Vam prihaja iz Amerike po našem posredovanju potom kr. pošto-čekovnega urada.

Pazite, da boste naznanili pošiljatelju **natančni znesek**, ki ste ga sprejeli, in dan, ko Vam je bil izplačan.

Radi mnogih pritožb ameriških rojakov o nesprejemu denarja v stari domovini in vsled nepotrebne preiskovanja pri nas ter po poštah Vas to prosimo.

Enake pritožbe so se po strogi preiskavi dosedaj izkazale skoraj v vsakem slučaju kot neopravičene. Večkrat se dobe ljudje, ki posebno sorodnikom radi prikrijevajo sprejem poslanega denarja, češ, bo raje se poslal, ker bo mislil, da smo v potrebi. V resnici pa dosežejo nasprotno. Ko se po oficijelni preiskavi pošiljatelj prepriča, da je bil denar pravilno izplačan, izgubi spoštovanje in zaupanje ter mnogo-krat dolgo traja, predno se odloči poslati zopet kak denar.

Konečno se obračamo še na one rojake in rojakinje, ki vsled malomarnega poslovanja nekaterih posredovalcev čakajo po več mesecev na poslani denar, da priporočajo svojim sorodnikom v Ameriki pošiljati denar potom naše banke.

Točna postrežba — to je vedno bilo in bo ostalo naše geslo.

FRANK SAKSER STATE BANK
82 Cortlandt Street New York, N. Y.

Naš najdražji tovariš in predstojnik, preblago-
rodni gospod

AVGUŠTIN ZAJC
višji računski svetnik

je v ponedeljek popoldne nenadoma preminul.
Vzor možu ohranimo časten spomin. Njegovi
blagi duši večni mir in pokoj!

Ljubljana, dne 8. novembra 1921.

Osobje knjigovodstva pokrajinske uprave.

Društvo drž. rač. uradnikov za Slovenijo v Ljubljani
javlja tužno in pretresljivo vest, da je njegov mpozastalni, izredno
marljiv predsednik in vsem najdražji tovariš, blagorodni gospod

Avguštin Zajc
vladni računski nadsvetnik

zadet po morilčevi roki dne 7. t. m. nenadoma preminul.
Pogreba, ki se vrši v sredo dne 9. t. m. ob 3. uri popoldne iz
mrvašnice pri Sv. Krištofu na pokopališče k Sv. Križu, naj se gg.
tovariši po možnosti udeležijo.

Ljubljana, dne 8. novembra 1921.

Društvo državnih računskih uradnikov za Slovenijo
v Ljubljani.

Parketne deščice
hrastove, bukove, parjene, brodski pod in vsakovrsten
:: rezan les lastnega izdelka nudi po najnižjih cenah ::

IVAN SIŠKA, tovarna parketov in parna žaga, LJUBLJANA, Metelkova 4.

Kupuje raznovrsten les v deblih v vsaki množini, kakor
tudi gozdne parcele. — Sprejema les v rezanje na
::: polnojarmenikih po naročilu. :::

Ivan Zakotnik
mestni tesarski mojster, Ljubljana, Dunajska cesta 46.
Telefon št. 379.

Vsakovrstna tesarska dela kakor: moderne lesene stavbe, ostrejša za
palače, niše, vile, tovarne, cerkve in zvonike: stropi, razna tla, stop-
nice, ledenice, paviljoni, verande, lesene ograje i. t. d.

Gradba lesenih mostov, jezov in mlinov. Parna žaga — tovarna turnirja.

Rožiče in dalm. smokve

več vagonov prodaja

Tomasović i Visković

Zagreb, Palmotičeva ulica br. 22.

Tel. 12-58.

Obrtna banka v Ljubljanisi dovoljuje javiti, da je pre'ela od Minister-
stva financ**dovoljenje za pos'ovanje
z devizami in valutami**v smislu novega pravilnika z dne 25. sep-
tembra 1921. — Naročila za nakup in prodajo
izvršuje najkulantneje.

V Ljubljani, meseca novembra 1921.